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Ata da 18ª (décima oitava) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 08 (oito) de junho de 

2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES 

ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE e SILVANO DA SILVA AGUIAR. Iniciando a 

Sessão o presidente cumprimentou a todos, vereadores e servidores e pediu 

ao vereador JORGE para compor a mesa diretora, em seguida pediu a 

secretária para fazer a leitura de um versículo Bíblico e para proceder se com a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Prosseguindo 

o presidente pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI № 0006/2022, QUE 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES, PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTARIA ANUAL DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO № 002/2022, 

QUE AUTORIZA DOAÇÃO DE BEM MÓVEL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE-PA; INDICAÇÃO № 055/2022, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES SILVANO E JORGE, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE 

VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A POSSIBILIDADE DE 

ELABORAR UM PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

MUNICIPALIZAÇÃO DO TRANSITO DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA; 

INDICAÇÃO № 056/2022, DE AUTORIA DOS VEREADORES SILVANO E 

JORGE, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE A POSSIBILIDADE DE ELABORAR UM PROJETO DE LEI 

QUE DISPÕE O TÍTULO DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, AOS 

MORADORES DE ÁREAS DE OCUPAÇÕES DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA. 

Seguindo, como não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, e nem 
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ao GRANDE EXPEDIENTE,  o presidente passou a sessão para a ORDEM DO 

DIA, e colocou em discussão final o PROJETO DE LEI № 0006/2022, QUE 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES, PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTARIA ANUAL DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, sendo os 

líderes favoráveis e aprovado em sua votação final. Na sequência o presidente 

colocou em discussão o pedido de regime de urgência com dispensa de 

pareceres ao PROJETO DE RESOLUÇÃO № 002/2022, QUE AUTORIZA 

DOAÇÃO DE BEM MÓVEL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE-PA, sendo aprovado por todos presente. Em seguida discutiu também 

o PROJETO DE RESOLUÇÃO № 002/2022, que da mesma forma os líderes 

foram favoráveis e aprovado em sua votação. O presidente colocou também 

em discussão as indicações № 055/2022, 056/2022 ambas de autorias dos 

vereadores JORGE e SILVANO, ao passar a palavra aos líderes o vereador 

Silvano usando sua vez, cumprimentou a todos e informou a todos que esteve 

com o vereador Jorge no DETRAN e pediram um itinerante no município, onde 

passarão durante 3 a 4 dias na cidade, fazendo os atendimentos, em seguida 

pediu apoio aos demais vereadores para aprovarem suas indicações. As 

indicações tiveram a aceitação dos líderes de partido em sua discussão e 

foram aprovadas por todos em votação. Concluindo o presidente agradeceu a 

presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 08 de junho de 

2022.  
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